
Kronika – měsíc únor 

     

Začal nám pohádkový měsíc a my ho odstartovali tím, že jsme přinesli kamarádům ukázat svoji 
oblíbenou pohádkovou knihu. Zjistili jsme, že i když je každá pohádka jiná, mnoho mají také společného. 
      Například některé pohádkové postavy. O těch jsme si zazpívali píseň a zkoušeli si vybavit, v jakém pořadí se 
postavy v písničce vyskytovaly. Pak nás čekal nesnadný úkol, přiřadit postavy ke správným číslům.        Moc nás 
to bavilo a zároveň jsme mimo jiné podpořili paměť a předmatematické dovednosti.  

     

    

Jaké se v pohádce vyskytují postavy? A které reprezentují dobro a které zlo?        Co dělá drak a co umí třeba 
princezna? S pohádkovými postavami jsme si užili společnou práci při výrobě draka ale také práci v centrech 

aktivit.  

     



    

Maminky z keramiky        Minulá návštěva ZUŠ Muška ve Lhotě se nám moc líbila… tentokrát jsme se rozhodli 
vyrobit něco, co udělá radost našim milovaným maminkám        Myslíme, že se nám jejich podobizny velmi 

povedly. Po vypálení už ve školce stačilo doladit pár detailů a maminky byly na světě.  

    

Předposlední bruslení        Opět nás to velmi bavilo a bylo vidět velké zlepšení u všech.        

   

Vydali jsme se do divadla Alfa na představení O Zlaté rybce. Loutkové divadlo bylo moc krásné a pohádka velmi 
poučná        Všem vřele doporučujeme. 

      

Již počtvrté jsme se setkali s babičkami a dědečky z domova důchodců v Plzni na Borech. Vyrobili jsme si 
společně srdíčkového kamaráda, snědli jsme srdíčkové muffiny, zazpívali jsme si několik lidových písní a vyrobili 
jsme si společně ze srdíček jedno velké srdce na zeď. Dopoledne opět velmi rychle uteklo a my jsme si domluvili 
příští setkání. V květnu si uděláme společný piknik v Borském parku. Už teď se všichni těší...      



     

Třetí pohádkový týden jsme si vyprávěli o Sněhurce a sedmi trpaslících. Byly jsme překvapeny, kolik dětí pohádku 
slyšelo poprvé! Tahle krásná a tradiční pohádka nabídla dětem nejen rozvoj matematických dovedností. 
Procvičili jsme díky ní také naše jazykové dovednosti, zaměřili jsme se na emoce a vlastnosti, podle kterých jsou 
pojmenovaní jednotliví trpaslíci. Pohádka nám také přinesla mnoho ponaučení. Dětem se moc líbili ilustrace 
Disney pohádky, určitě by ji rády doma zhlédli i s Vámi          

    

Táhli a táhli, ale řepu nevytáhli… Jednoduchá pohádka, které má však u děti vždy velký úspěch. Rozvíjí nejen 
předčtenářskou gramotnost, ale třeba také paměť, kooperativní dovednosti a předmatematické myšlení        

     

Bez práce nejsou buchty! Proto jsme si je po těžké dřině, kdy jsme tahali obrovskou červenou řepu upekli 
a vychutnali. Povidlové i tvarohové buchty byly vynikající.        

 



   

   

Masopust držíme,   
nic se nevadíme pospolu.  

Proč bychom se hádali,  
když jsme se tak shledali poznovu!  

V dobrém jsme se sešli, 
 rádi jsme se našli pospolu.  

Dříve než se rozejdem’,  
ještě sobě zapějem’ poznovu!   

 

          

Narozeniny oslavili ŠIMON a VAŠEK! Všechno nejlepší!        



    

Na závěr pohádkového měsíce jsme si užili již tradiční MAŠKARNÍ BÁL. Tancovali jsme, hráli hry, smáli se a 
skotačili. Dokonce k nám přišel i kouzelník        Jako vždy jsme si vše moc užili a těšíme se zase za rok.        

 

Těšíme se na BŘEZEN!  

 


